

RETTIFICHE

Rettifica al regolamento n. 851/98 del Consiglio, del 20 aprile 1998, che modifica il regolamento n. 1628/96 relativo all'aiuto alla Bosnia Erzegovina, alla Croazia, alla Repubblica federale di Jugoslavia e all'ex Repubblica iugoslava di Macedonia

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 122 del 19 gennaio 1998 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 74 del 21 settembre 1998, 2ª serie speciale)

A pagina 66, articolo 1, punto 4, secondo e terzo rigo:

anziché: «...entro un mese dall'adozione del presente regolamento, mediante pubblicazione...»

leggi: «...entro il 20 maggio 1998, mediante pubblicazione...».

Rettifica del regolamento n. 886/98 della Commissione, del 24 aprile 1998, relativo alla fornitura di zucchero bianco a titolo di aiuto alimentare

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 124 del 25 aprile 1998 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 75 del 24 settembre 1998, 2ª serie speciale)

Pagina 25, allegato, punti 6 e 7:

anziché: «6. **Quantitativo totale (t nette):** 1 661

7. **Numero di lotti:** 5 (A: 620 tonnellate; B: 244 tonnellate; C: 179 tonnellate; D: 384 tonnellate; E: 234 tonnellate)».

leggi: «6. **Quantitativo totale (t nette):** 1 660

7. **Numero di lotti:** 5 (A: 620 tonnellate; B: 244 tonnellate; C: 179 tonnellate; D: 384 tonnellate; E: 233 tonnellate)».

Rettifica del regolamento n. 963/98 della Commissione, del 7 maggio 1998, recante norme di commercializzazione per i cavolfiori e i carciofi

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 135 dell'8 maggio 1998 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 76 del 28 settembre 1998, 2ª serie speciale)

A pagina 69, nell'allegato II, punto II.B, iii), prima frase:

anziché: «...in appresso»,

leggi: «sopra».

Rettifica del regolamento n. 1085/98 della Commissione, del 27 maggio 1998, relativo alla fornitura di cereali a titolo di aiuto alimentare

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 155 del 29 maggio 1998 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 78 del 5 ottobre 1998, 2ª serie speciale)

A pagina 86, punto 17:

anziché: «17. **Periodo o data ultima per la consegna allo stadio previsto** ⁽⁹⁾:

— 1° termine: A e B: dal 7 al 20.9.1998; C e D: dal 6.9.1998

— 2° termine: A e B: dal 21.9 al 4.10.1998; C e D: dal 20.9.1998»,

leggi: «17. **Periodo o data ultima per la consegna allo stadio previsto** ⁽⁹⁾:

— 1° termine: A e B: dal 7 al 20.9.1998; C e D: 6.9.1998

— 2° termine: A e B: dal 21.9 al 4.10.1998; C e D: 20.9.1998».